

image not found or type unknown



В жизни, когда ты развиваешься и растешь, с тобой и на тебя взаимодействует огромное количество людей. Среди друзей, семьи, учителей, коллег, знакомых, знаменитостей есть хотя бы один, которым ты неподдельно восхищаешься. Очень важно, чтобы, особенно для молодого поколения, был ориентир для подражания или наставник – тот, на кого они могут смотреть и учиться «жить». Большинство подростков утверждают, что их примером для подражания является знаменитость. Если бы вы спросили меня еще пару лет назад, кто мой кумир и наставник, я без промедления выдала бы вам имя какой-нибудь знаменитости. Но в прошлом году я поняла, кто был моим наставником и образцом для подражания.

Но все изменилось, когда я пошла в девятом классе на курсы английского языка по подготовке к ГИА к замечательной учительнице Зайцевой Татьяне Михайловне. Проведя год, когда студентка Татьяны Михайловны открыла мне глаза и изменила мое мнение о многом. Татьяна Михайловна была одним из немногих учителей, которые показали, что они заботятся о своей работе. Хотя многие учителя делают школу невыносимой не только для учеников, но и для самих себя, есть также учителя, которые преподают так, как будто им действительно нравится то, что они делают. На этом этапе моей жизни я повстречала учителей, которые жалуются на свою работу и учеников, что делает их класс самым неуютным местом на Земле. Тем не менее, Зайцева Т.М., очень редко слышал жалобы, и если бы она на них реагировала, то это было в шутку. Зайцева Т.М. являлась учителем, который действительно кайфовал от своей работы. Пока я была на курсах, она рассказывала нам много интересного о странах, где английским является государственным языком. Потихоньку я втянулась, и мне захотелось получать новые знания. А все наши разговоры о загранице, наверное, сыграли решающую роль в выборе моего колледжа на факультет туризма.

Кроме того, в то время как большинство преподавателей в школе относились неоправданно строго к детям, в некоторых случаях, я бы даже сказала «по-хамски», Зайцева Т.М. была одной из тех, кто был здесь только ради нас. Я ее очень уважаю, потому что она всегда была открыта для диалога. Я всегда могла к ней обратиться за помощью и советом. В какой-то момент моего подросткового периода, я не могла найти позитив в своей жизни, мне казалось, что никто не обращает на меня внимания – ни семья, ни друзья – Татьяна Михайловна была

рядом и помогла мне встать обратно на ноги и вернуться к позитивному настрою. Она терпеливо слушала мои обиды на мир, видела мои слезы, успокаивала меня, а когда я успокоюсь всегда давала мне советы и некоторые упражнения (что-то на подобии начальной йоги). Но как всегда моя проблема крылась не в получении советов, а прислушиваться к ним и просто «брать и делать». Я принимала советы от многих людей, но ни один человек не произвел на меня (вне семьи) не произвел на меня такого же влияния, как Татьяна Михайловна.

Очевидно, что Татьяна Михайловна преподавала мне школьные курсы, но что еще более важно, она заставляла меня думать : что это? как это работает? Что можно сделать, чтобы было лучше? – уроки жизни, которые помогают мне преуспевать как человек и гарантируют лучшее будущее для меня.